



2023年12月25日

各 位

会 社 名 児玉化学工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 坪田 順一
(コード：4222、東証スタンダード)
問合せ先 執行役員 経理財務部長 横山 治男
(TEL. 050-3645-0121)

**(訂正・数値データ訂正) 「2023年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」を含む
過年度の決算短信の一部訂正ならびに有価証券報告書の訂正報告書の提出に関するお知らせ**

当社は、過去に公表いたしました決算短信につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

また、過去に開示いたしました有価証券報告書にも訂正すべき事項がありましたので、これらの訂正のため、下記の有価証券報告書の訂正報告書を本日付けで関東財務局に提出いたしました。なお、詳細につきましては、有価証券報告書の訂正報告書をご覧ください。

記

1. 訂正の理由

当社は、2021年3月期に優先株式の払込みを受けましたが、第94期(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)に係る有価証券報告書において、1株当たり純資産額の算定の際に、優先株式の払込金額と優先配当額を純資産額より控除すべきところ、それらの控除が漏れていることが判明いたしましたので、訂正するものです。また、その後提出いたしました第95期(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)および第96期(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)に係る有価証券報告書におきましても、同様の誤りがあることが判明いたしましたため、訂正するものです。

また、これに付随して、2021年3月期 決算短信 [日本基準] (連結)、2022年3月期 決算短信 [日本基準] (連結) および2023年3月 決算短信 [日本基準] (連結) を訂正しております。

2. 本日訂正しました決算短信ならびに有価証券報告書の訂正報告書

(1) 決算短信

2021年3月期 決算短信 [日本基準] (連結)

2022年3月期 決算短信 [日本基準] (連結)

2023年3月期 決算短信 [日本基準] (連結)

(2) 有価証券報告書の訂正報告書

有価証券報告書の訂正報告書 第94期 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

有価証券報告書の訂正報告書 第95期 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

有価証券報告書の訂正報告書 第96期 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

3. 過年度の業績への影響

今回の訂正につきましては、過年度における経営成績および財政状況等に影響を与えるものではありません。

4. 決算短信の訂正内容

2021年3月期 決算短信 [日本基準] (連結) および2022年3月期 決算短信 [日本基準] (連結)

1株当たり純資産		訂正前	訂正後
2021年3月期	連結	414.17円	153.51円
	個別	361.46円	100.80円
2022年3月期	連結	468.87円	206.94円
	個別	400.25円	138.33円

2023年3月期 決算短信 [日本基準] (連結)

1. 2023年3月期の連結業績 (2022年4月1日～2023年3月31日)

(訂正前)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	13,356	4,953	29.2	<u>500.93</u>
2022年3月期	12,885	4,467	28.3	<u>468.87</u>

(訂正後)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	13,356	4,953	29.2	<u>239.04</u>
2022年3月期	12,885	4,467	28.3	<u>206.94</u>

(参考) 個別業績の概要

1. 2023年3月期の個別業績 (2022年4月1日～2023年3月31日)

(訂正前)

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	9,737	3,148	32.3	<u>404.15</u>
2022年3月期	9,590	3,117	32.5	<u>400.25</u>

(訂正後)

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	9,737	3,148	32.3	<u>142.26</u>
2022年3月期	9,590	3,117	32.5	<u>138.33</u>

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
1株当たり純資産額	<u>468.87円</u>	<u>500.93円</u>
1株当たり当期純利益金額	48.44円	19.15円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額	26.74円	12.13円

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
1株当たり純資産額	206.94円	239.04円
1株当たり当期純利益金額	48.44円	19.15円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額	26.74円	12.13円

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

(訂正前)

	前連結会計年度末 (2022年3月31日)	当連結会計年度末 (2023年3月31日)
純資産の部の合計額 (千円)	4,467,026	4,953,071
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	815,312	1,051,034
(うち新株予約権 (千円))	—	—
(うち非支配株主持分 (千円))	(815,312)	(1,051,034)
普通株式に係る期末の純資産額 (千円)	3,651,713	3,902,036
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末 の普通株式の数 (千株)	7,788	7,789

(訂正後)

	前連結会計年度末 (2022年3月31日)	当連結会計年度末 (2023年3月31日)
純資産の部の合計額 (千円)	4,467,026	4,953,071
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	2,855,312	3,091,034
(うち優先株式払込金額 (千円))	(2,000,000)	(2,000,000)
(うち優先配当額 (千円))	(40,000)	(40,000)
(うち非支配株主持分 (千円))	(815,312)	(1,051,034)
普通株式に係る期末の純資産額 (千円)	1,611,713	1,862,036
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末 の普通株式の数 (千株)	7,788	7,789

以 上